
 
ORDINE DEL GIORNO 
DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL   29.01.2010  ORE 09.00 
 
 
 
1)  INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRAGAGLIO IN ME-

RITO AI RIFLESSI DELLA MANCATA O CARENTE FATTURAZIO NE DI 
A2A. 

 
2)  INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DEL BONO,  FERRA-

RI G., BOIFAVA, GAFFURINI, REBECCHI, BISLERI, CAPRA , MAN-
ZONI, MARTINUZ, MUCHETTI, UNGARI, IN MERITO AD AVVE NUTA 
CESSIONE DELLE RETI ELETTRICHE DI ALTA TENSIONE DI A2A NEI 
CONFRONTI DI TERNA. 

 
3)  INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI MUCHETTI, DEL BO-

NO, MANZONI, MARTINUZ, REBECCHI, UNGARI, IN MERITO A OPE-
RATIVITA’ BRIXIA SVILUPPO E PERIZIA IMMOBILE EX OVI ESSE. 

 
4)  INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRAGAGLIO RIGUAR-

DANTE PAOLO SCARONI. 
 
5)  INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI BRAGAGLIO,  ALBI-

NI, COSENTINI, IN MERITO ALLA MANCATA CONVOCAZIONE DELLA 
COMMISSIONE PARTECIPAZIONE E SICUREZZA E PROSPETTIVA SUL 
FUTURO DELLE CIRCOSCRIZIONI. 

 
6)  INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI GALLIZIOL I E 

TACCONI IN MERITO ALLA TRASFORMAZIONE DI NEGOZI O S PAZI 
COMMERCIALI IN POSTI AUTO PRIVATI. 

 
7)  INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI MUCHETTI, BOIFA-

VA, DEL BONO, MANZONI, IN MERITO AL POSIZIONAMENTO DI MA-
NUFATTI PRESSO IL MUSEO MILLE MIGLIA. 

 
8)  INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI CAPRA, GA FFURI-

NI, DEL BONO, IN MERITO AGLI ANZIANI E SICUREZZA ST RADALE 
IN CITTA’. 

 
9)  INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI MANZONI, DEL BO-

NO, UNGARI, GAFFURINI, MARTINUZ, BILSERI, IN MERITO  
ALL’ATTUAZIONE DELL’ORDINE DEL GIORNO VOTATO DAL CO NSIGLIO 
DELLA CIRCOSCRIZIONE CENTRO IL 20.11.2009. 

 
10)  INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI MANZONI, DEL BO-

NO, UNGARI, GAFFURINI, MARTINUZ, BISLERI, CAPRA, IN  MERITO 
AI RITARDI NELLA CONSEGNA DA PARTE DI ANSALDO DEI C ONVOGLI 
DEL METROBUS. 

 
11)  INTERPELLANZA PRESENTATA DAI CONSIGLIERI MUCHETTI, DEL BO-

NO, MANZONI, MARTINUZ, REBECCHI, UNGARI, IN MERITO A OPE-
RATIVITA’ BRIXIA SVILUPPO E PERIZIA FUTURA SEDE CIR COSCRI-
ZIONE EST. 

 
 



 

11/1) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI UNG ARI, FERRARI 
G., MANZONI, DEL BONO, ALBINI, CASTELLETTI, IN MERI TO ALLA 
CONVENZIONE CON L’ASSOCIAZIONE ONLUS “GNARI’ DE’ MO MPIA’”. 

 

11/2) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ALB INI IN MERITO 
ALLA SICUREZZA IN VIA LUIGI APOLLONIO E ZONE LIMITR OFE – 
CIRCOSCRIZIONE CENTRO. 

 

11/3) INTERROGAZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI MAN ZONI, CAPRA, 
UNGARI, IN MERITO AI DISAGI ARRECATI DALLA PRESENZA  DEL 
CIRCOLO TORTUGA AI RESIDENTI DEL QUARTIERE LIMITROF O. 

 
 
 
Relatore: Assessore BIANCHINI MASSIMO 
 
12)  DELEGA ALL’ALER DI BRESCIA PER LA GESTIONE DEL PATR IMONIO 

COMUNALE DI EDILIZIA RESIDENZIALE E DI UNITA’ IMMOB ILIARI 
AD USO DIVERSO DALL’ABITAZIONE. CONVENZIONE PER IL PERIODO 
GENNAIO 2010/DICEMBRE 2014. 

 
 
Relatore: Assessore DI MEZZA avv. FAUSTO 
 
13)  COMUNICAZIONE AL CONSIGLIO COMUNALE, AI SENSI DELL’ ART. 33 

DEL REGOLAMENTO DI CONTABILITA’, SUI PRELIEVI DAL F ONDO DI 
RISERVA. (DELIB. G.C. 24.12.2009 n. 1403/72018 P.G.  e 
31.12.2009 n. 1451/73096 P.G.) 

 
 
Relatore: Assessore MARGAROLI MAURIZIO 
 
14)  PIANO PER LA LOCALIZZAZIONE DEI PUNTI DI VENDITA DE LLA 

STAMPA QUOTIDIANA E PERIODICA E NORME PROCEDURALI PER IL 
RILASCIO DELLE AUTORIZZAZIONI.  

 
 
Relatore: Assessore VILARDI avv. PAOLA 
 
15)  AGGIORNAMENTO DEL PIANO PER L’ELIMINAZIONE DELLE BA RRIERE 

ARCHITETTONICHE P.E.B.A. – II STRALCIO. 
 
16)  PERMESSO DI COSTRUIRE IN DEROGA, AI SENSI DELL’ART.  40, 

COMMA 3, DELLA L.R. N. 12/2005 E SUCCESSIVE MODIFIC HE, RI-
CHIESTO DAL SIG. PETITPIERRE ANDRE’ PER LA REALIZZA ZIONE 
DI ASCENSORE, FINALIZZATO AL SUPERAMENTO DELLE BARRIERE 



ARCHITETTONICHE, NELL’IMMOBILE RESIDENZIALE SITO IN  CORSO 
MARTIRI DELLA LIBERTA’. 

 
16/1) PERMESSO DI COSTRUIRE IN DEROGA, AI SENSI DEL L’ART. 40, 

COMMA 1, DELLA L.R. N. 12/2005 E SUCCESSIVE MODIFIC HE, RI-
CHIESTO DALL’AZIENDA OSPEDALIERA SPEDALI CIVILI DI BRESCIA 
PER LA REALIZZAZIONE DELL’AMPLIAMENTO DELL’OSPEDALE  CIVILE 
DI BRESCIA. 

 
16/2) PERMESSO DI COSTRUIRE IN DEROGA, AI SENSI DEL L’ART. 40, 

COMMA 1, DELLA L.R. N. 12/2005 E SUCCESSIVE MODIFIC HE, RI-
CHIESTO DALL’ISTITUTO CLINICO CITTA’ DI BRESCIA S.P .A. PER 
REALIZZAZIONE AMPLIAMENTO ISTITUTO STESSO SITUATO I N VIA 
B. GUALLA.  

 
16/3) CONTRODEDUZIONI ALLE OSSERVAZIONI ED APPROVAZ IONE PIANO 

ATTUATIVO DI AREA SITA IN VIA FORNACI – PROGETTO NO RMA 13 
UMI 1 IN VARIANTE AL PRG VIGENTE AI SENSI DELLA L.R . 
23/97. 

 
16/4) CONTRODEDUZIONI ALLE OSSERVAZIONI ED APPROVAZ IONE PIANO 

ATTUATIVO DI AREA SITUATA IN VIA LEONARDO DA VINCI,  VIA 
FOSCOLO, VIA MILAZZO, VIA GOITO (EX ENEL) IN VARIAN TE AL 
PRG VIGENTE AI SENSI DELLA L.R. 23/97 E DELL’ART. 2 5 DELLA 
L.R. 12/2005 E SS.MM.II..  

 
 
17)  ISTANZA PRESENTATA DA CITTADINI ABITANTI DELLA ZONA  MOM-

PIANO IN MERITO ALLE OPERE DI COMPLETAMENTO E DI SU PERFI-
CIE PIAZZALE VIVANTI. RACCOLTA FIRME PER IL NO ALLA  PROPO-
STA EDIFICIO “F”.  

 
 
 
18)  MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DEL BONO, FERRAR I G., 

BOIFAVA, GAFFURINI, REBECCHI, BISLERI, CAPRA, MANZO NI, 
MARTINUZ, MUCHETTI, UNGARI, IN MERITO ALLO STADIO M . RIGA-
MONTI. 

 
19)  MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI ALBINI, CASTELLE TTI, 

CANTONI, BRAGAGLIO, COSENTINI, IN MERITO A DISPOSIZ IONI IN 
MATERIA DI DICHIARAZIONI ANTICIPATE DI VOLONTA’ DI TRATTA-
MENTO SANITARIO: ISTITUZIONE DI UN REGISTRO COMUNAL E. 

 
20)  MOZIONE PRESENTATA DAI CONSIGLIERI DEL BONO, FERRAR I G. 

BOIFAVA, GAFFURINI, REBECCHI, BISLERI, CAPRA, MANZO NI, 
MARTINUZ, MUCHETTI, UNGARI, IN MERITO AL RECUPERO D EL RUO-
LO DI BRESCIA IN A2A. 

 
21)  MOZIONE PRESENTATA DAL CONSIGLIERE ALBINI IN MERITO  AL 

PIANO RIFIUTI PROVINCIALE E UTILIZZO TERZA LINEA IN CENERI-
TORE/TERMOVALORIZZATORE. 

 
 
 



22)  ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE ALBINI  IN ME-
RITO ALLO STATO OCCUPAZIONALE DEL PERSONALE PRECARIO DELLE 
SCUOLE MATERNE E DEGLI ASILI NIDO. 

 
23)  ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI FARINA , GHEZ-

ZI, TOFFOLI, FORNASARI, TOMA, IN MERITO AL 9 NOVEMB RE 
1989: CADUTA DEL MURO DI BERLINO. 

 
24)  ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAI CONSIGLIERI FARINA , GAL-

LIZIOLI, BONETTI, AGNELLINI, IN MERITO ALLA SENTENZ A DELLA 
CORTE EUROPEA DEI DIRITTI DELL’UOMO DI STRASBURGO 
SULL’ESPOSIZIONE DEL CROCIFISSO NELLE AULE SCOLASTI CHE. 

 


